
ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGISLATIVO 

ATA DA 16!! SESSÃO ORDINÁRIA 

DIA 16 DE ABRIL 2025 

ATA DA DÉCIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO (1º) PERÍODO LEGISLATIVO DA DÉCIMA SEXTA 
(16ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS EM SEU PRIMEIRO (1º) ANO. 

PRESIDENTE: ADEVANILSON SANTANA 

li! SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 

22 SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), aos dezesseis (16) dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte cinco (2025), no plenário " Ver. 
Manoel Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: ANDERSON SOUZA, ACÁCIO 
TEMÓTEO, JOSÉ VALDEMIR, WASHINGTON SOUZA. Ausentes os vereadores AVANILSON FERREIRA, ISRAEL 
BISPO, JOSIVALDO BARBOSA, JÚLIO RENOVATO. O senhor presidente ADEVANILSON SANTANA secretariado 
pelo 1º secretário WASHINGTON SOUZA declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata 14 da Sessão Ordinária do dia 09 de abril. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por parte dos vereadores: 

O SR. VEREADOR WASHINGTON SOUZA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Falou a respeito dos comentários da exoneração dos funcionários do 
município, explicou. Citou o projeto para a contratação de funcionários que foi aprovado por unanimidade, 
disse que visa a organização da estrutura do município. Frisou que o projeto não trazia contratação para a 
área da educação, que tinha uma planilha explicando tudo detalhadamente. Ressaltou que o SINTESE deveria 
ter repassado para os professores, pois já sabiam que isso iria acontecer. Disse também que o prefeito fez 
diferente, ele notificou os funcionários e abriu um processo administrativo para que todos tenham os seus 
direitos preservados. Comentou sobre as falavas de um canal de tv do agreste sobre a secretária de saúde 
Andressa Alves, acusando a mesma de passar a mão em cilindros de oxigênio, disse que foi injusto o que 
falaram da secretária, que tentaram manchar a imagem da mesma, que o diretor do hospital desmentiu no ao 
vivo do programa, lamentou e repudiou a situação. Destacou e parabenizou o secretário de agricultura 
Neguinho de Venâncio pela a entrega de sementes de milho. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR ACÁCIO TEMÓTEO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Destacou o sucesso da ação social de entrega de alimentos promovida pela 
Prefeitura Municipal por meio da Secretaria de Assistência Social, parabenizando o Prefeito Binho e a 
secretária Luciana pela organização da tradicional distribuição de peixe e arroz para a Semana Santa. 
Parabenizou também o secretário Neguinho pelo incentivo aos produtores rurais e pela atuação proativa na 
busca de recursos para alavancar a economia local. Manifestou repúdio à nota publicada contra a secretária 
municipal de saúde, Andressa, defendendo sua integridade e competência profissional. Ressaltou que a 
tentativa de atingir a gestão municipal com acusações infundadas é irresponsável e injusta, e afirmou que o 
termo de cooperação entre o município e o hospital é prática lesai e benéfica para a população. Expressou 
solidariedade à secretária e à equipe do Hospital Dr. Pedro Garcia Moreno Filho. Comentou sobre as 
exonerações ocorridas recentemente, explicando que são resultado de notificações do Tribunal de Contas a 
todos os municípios. Ressaltou que o prefeito Binho está buscando resolver a situação da melhor forma 
possível, com diálogo e responsabilidade, visando não prejudicar os servidores. Sobre a cobrança de limpeza 
de terreno baldio, mencionou a Lei Municipal nº 332/2021, que responsabiliza os proprietários por manterem 
seus terrenos murados, limpos e com calçadas. Criticou a incoerência do vereador que votou contra a lei na 
época e hoje estava cobrando. Lembrou a importância da lei para a segurança e organização da cidade. 
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